



哈曼已表示準備上訴。法新社

國際足協道德委員會23日宣佈，他們發現亞足協主席哈曼在國際足協會長競選中用金錢換取選票，因此這位62歲的卡塔爾人被終身禁止從事所有與足球有關的活動...



達瑪塞博稱哈曼被終身禁足。路透社

買票競選會長 證據確鑿 哈曼終身禁足



哈曼的代表律師(右)轉達哈曼回應。法新社

負責審理這一事件的國際足協道德委員會副主席、納米比亞法官達瑪塞博表示，「哈曼在此被終身禁止從事所有國家與國際層面的足球活動...

拒絕認可道德委員會發現的罪證，堅持他的清白。他將通過各種途徑為此戰鬥。我們現在請求國際足協向媒體公開此調查內容。

哈曼拒絕認罪 堅持自己清白

今年上半年，哈曼高調競選國際足協會長，挑戰現任掌門白禮達；然而就在國際足協開大會進行投票選舉會長前夕，他突然宣佈退出競選...

篤信的事業奮鬥竟要付出讓國際足協聲譽受損的巨大代價。我不能容忍我深愛的這個名字因為兩個人之間的競爭，而越來越深陷污濁。

隨後，可能促使哈曼退選的真正原因浮出水面，原來他被舉報賄選，即使自己不主動退出，也要被國際足協道德委員會勒令退出。

香港文匯報記者 梁啟剛



張吉龍現時為亞足協代理主席。新華社

「哈曼是行賄和腐敗的建築師」

國際足協宣佈前亞足協主席哈曼因為賄選被終身禁止從事所有與足球有關的活動，24日，曾經在哈曼手下工作多年的前亞足協秘書長韋立本表示，贊成國際足協對於哈曼的處罰...

卡塔爾申辦世界盃的流程，並希望能夠重新審查決定2022年世界盃舉辦權的投票過程。

亞足協急需新領導

韋立本亦表示，亞足協目前急需一位新的領導人，讓亞洲足球的管理機構重新團結起來。至於，亞足協代理主席張吉龍24日表示，亞足協尊重國際足協對哈曼的處罰決定...

香港文匯報記者 梁啟剛

敦促查卡塔爾申辦世盃

「這一處罰有利於國際足協和足球，」一直批評哈曼的韋立本在馬來西亞接受美聯社電話採訪時說，「我希望國際足協能夠繼續這種鐵血政策...

新聞分析

張吉龍「轉正」存變數

哈曼被國際足協「終身禁足」，是否就意味着中國人張吉龍能夠由亞足協代理主席「轉正」？

首先，哈曼並未就此偃旗息鼓，而是將通過其他法律渠道來為自己正名，這種上訴能否影響亞足協新主席的產生未必可知。其次，即便哈曼的上訴最終沒有影響到亞足協新主席的產生...

說，以利益為準繩的足球「外交」形勢相當複雜。張吉龍究竟是否參加競選？他已經站在歷史機遇的關口...

為了俘獲心儀的熱刺中場莫迪歷，車路士又出新招：2700萬鎊現金加史杜治；如果成交，這樁轉會的總額將達到3,700萬英鎊...

曼聯 阿仙奴皆勝 利物浦吞3蛋

曼聯新聞門將迪基亞首秀。法新社
歐洲各豪門如今都正在忙著賽前熱身，在23日的比賽中，曼聯、阿仙奴分別獲勝，利物浦則吃了敗仗。此兩場熱身賽的大勝讓曼聯主帥費格遜有了更多底氣...

阿仙奴守門員普度斯基開法。美聯社
阿仙奴守門員普度斯基在比賽中展現了驚人的守門技術，多次撲出對方射門...

英超快訊
車路士錢加入對莫迪歷 友賽泰國明星隊贏4球
為了俘獲心儀的熱刺中場莫迪歷，車路士又出新招：2700萬鎊現金加史杜治...

皇馬3連勝 山度士想留尼馬
西甲皇家馬德里在北美之旅的熱身賽連贏3場，昨晨以2:1擊敗費城聯。開賽兩分鐘，荷西卡利祖接應沙比阿朗素長傳射入...

秘魯大勝委內瑞拉得季軍
美洲洲國家盃，秘魯昨晨4:1大勝10人應戰的委內瑞拉，得季軍。秘魯由捷洛基41分鐘撞入，先開紀錄...

贏波英雄
史浩克04昨晨贏得今屆德國超級盃，他們與多蒙特90分鐘踢成0:0，在互射12碼，靠「贏波英雄」門將費希文兩次成功撲救，贏4:3捧盃。